

# В новом театральном сезоне

КИЗЕЛ

Раскрылся занавес в Кизеловском драмтеатре. Зрители увидели первую премьеру сезона 1956/57 года—постановку пьесы Федорова «В нашем доме». Рассказывает она о жизни простых советских людей, их борьбе со старым и отрицательным в нашей действительности. Постановщик — главный режиссер театра П. Розанов, декорации художника В. Темплина.



Следующей премьерой станет «Чудесный сплав» Киришона. Готовятся драма Гусева «Иван Рыбаков» и комедия Грибоедова, Шаховского и Хмельницкого «Замужняя невеста». Принята к постановке также лирическая комедия «Зрелость», написанная Я. Панджариди—артистом Молотовского драмтеатра. К зимним школьным каникулам будет поставлена пьеса Антокольского «О тех, кто любит».

Состав театра значительно пополнился новыми творческими силами. Кроме П. Розанова, в коллектив пришли режиссер Ф. Правдин, артисты А. Бодина, Р. Гутовский, И. Тотьянин и другие.

Интересным событием нового сезона стало открытие студии театральной молодежи из числа участников коллективов самодеятельности шахтерских клубов и Дворца культуры. Часть слушателей в будущем станет артистами театра, другая—квалифицированными руководителями драмкружков. Силами студийцев к концу сезона намечено поставить спектакль.

Театр стремится также укрепить творческую дружбу со зрителями, глубже познакомиться с жизнью труженников бассейна. Например, накануне открытия сезона группа артистов, участвующих в спектакле «В нашем доме», побывала у рабочих рудоремонтного завода.

Дело в том, что герой пьесы Алексей Полозов и его отец Тихон Григорьевич—кузнецы. И вот артисты театра прошли в кузнечный цех завода, познакомились с особенностями труда и процессом производства кузнецов. Режиссер П. Розанов рассказал собравшимся о содержании пьесы, ее идее, охарактеризовал образы основных героев, свой постановочный замысел.

Кузнецы попросили артистов показать отрывки из будущего спектакля. Быстро выбрали площадку для «сцены», и вот без грима, но в настоящей кузнице, артисты исполнили две картины из спектакля.

После начался обмен мнениями. Рабочие дали ряд интересных советов артистам. Следующая творческая встреча состоялась недавно в парадной шахты № 6—«Капитальная».

С. БЕРЕЗИН.

24.8.1956  
МОЛДОВО  
В Е З Д А